



聋人学校的孩子们希望健全家庭能陪伴他们看一场电影，现代快报上个月报道后，不少家庭纷纷响应。11月8日，33位聋校的孩子如愿走进影院，戴上3D眼镜，在刚刚认识的结对家庭的陪伴下看电影。
霍雄鹰 陆文杰/文 李兵/摄



孩子们投递“爱心”



电影院里大家一起为白血病女孩加油打气

33个家庭陪聋人孩子看电影

竞购电影票所得的13800元票款会用来帮助白血病女孩

33个家庭牵手聋人孩子

“我们是常州聋人学校的学生，希望有爱心的健全家庭陪我们看场电影。”为满足聋校学生的微心愿，常州教育服务中心的工作人员向全社会征集爱心家庭。一张普通的电影票，最低票价100元，而100张票不到三天就被抢购一空。

与以往活动不同的是，有很多孩子主动参与到活动中来。局前街小学的胡智涵不仅订购了三张票，还特地赶到常州市教育服务中心捐了200元，这些钱都是他存的压岁钱。对于儿子的做法，爸妈一致表示：“我们支持。”

11月8日上午，由常州教育义

工委、新北万达影城、一加爱心社、局小教育集团共同发起的“圆一个心愿，献一片真情——温暖2014爱心电影专场活动”温馨举行，33个家庭和33个聋校的孩子相聚在万达影城。“两个小伙伴头对头地比划着手势交流，电影院里充满了欢乐与温馨。”常州教育服务中心主任莫晔为这样的场面所感动。

没买到票也不忘表达爱心

“你们只准备了100张票？太少了。”购票的电话不断打来，工作人员只好很遗憾地告知：感谢您的爱心，但是没票了。电影开场前，不少家长和孩子还在电影院门口等着送钱。原来，许多孩子放学后跟家

人一起来买票，可票已经卖光了，有的没买到票的孩子就坚持把买票的钱留下。还有一名家长匆匆送来一个红包，说这是孩子的压岁钱，因为没买到票，就希望把钱留下来。

一位经常参加活动的教育义工因为没订到票，活动当天一大早就把160斤橘子送到现场，他说：“虽然不能陪孩子们看电影，但还是要表达心意的。”

电影票款捐给白血病女孩

13800元钱、一本写满温馨话语的留言本、一组祝福的照片、一段用手语表达“加油”的短片……电影开映前举行了一个简短的捐

赠仪式，由学生代表将本次竞购电影票所得的13800元票款全部转交给新北区实验中学的老师，这笔钱将捐助给新北区实验中学患白血病的恽佳敏同学。

现场，大家还与聋校的孩子一起打出“小佳敏，加油！”的手语，为这个不幸的孩子送去祝福。“这样的活动太有意义了，一次活动让我们献了两次爱心，今后还要参加。”一名家长激动地说。

据悉，这次电影专场活动是常州教育义工委今年暑期“分享学习、分享爱”学习资料义卖的一个后续活动，在那场义卖中，共筹得近7000元的义卖款，全部用在完成孩子们提出的微心愿活动中。

通不过年审不说，查到要罚500元，而且还伤发动机—— 商务车“油改气”上路就着火 亲，你还敢随便改装吗？



随着六年免检新政的实施，不少车主动起了心思，私下对车辆进行改装。而有的车主也因为油价，私下进行“油改气”，但难免会带来安全隐患。11月3日中午11点30分左右，中吴大道上一辆刚“油改气”的别克商务轿车突然冒出火花，而车子后备厢里放有天然气钢瓶，万一爆炸后果不堪设想。幸好消防及时救援，彻底排除险情。
葛小林

►11月3日中午11点30分左右，中吴大道上一辆“油改气”的别克商务轿车突然起火
消防供图



商务车刚改装就自燃

11月3日中午11点30分左右，天宁区中吴大道上一辆别克商务轿车突然冒出火花，从引擎盖里蹿出的火苗有1米多高，路人见状立即报了警。赶来救援的消防队员发现，与一般车辆起火不同的是，这辆车的火苗直往外蹿。经询问，原来车子刚“油改气”，后备厢里放有天然气钢瓶，万一爆炸后果不堪设想。消防立即展开扑救，约40分钟后火势被完全扑灭，险情被彻底排除。

据别克车驾驶员介绍，前几天车刚送到某汽修厂进行油改气，事故当天汽修厂说是车子改装好了，可以去提车。随后，汽修厂工人就开着改装后的别克车在中吴大道上试驾，哪知试驾时车子突然起火，车子被烧成了空壳。

改装机构仅四家合法

据中吴大道上一家汽修厂负责人介绍，自常州出租车“油改气”后，不少私家车纷纷私下改装，尤其是一些从事黑车或者做运输的私家车。“一般都是找熟悉的汽修厂，三四千块钱就能搞定”，该负责人坦言，“现在6年才年审，如果油价还在高位的话，肯定会有更多私家车车主进行油改气。再说，等到车要年检了，把天然气装置拆了恢复成原样，也不麻烦”。

记者了解到，目前常州有合法手续的“油改气”机构仅四家，只对出租车、公交车和环卫车进行改装，不接受私家车改装业务。据武进新奥燃气公司油改气专业检验单位的工程师介绍，进行油改气改装的汽修厂必须有正规资质，否则很容易出问题。而且安装在车辆上

的气瓶，质量也非常重要，劣质气瓶会有发生爆炸的风险。

私家车改装要罚500元

早在2010年，常州就出台了《常州市推广使用天然气燃料汽车实施方案》，以公交车、出租车和环卫车为重点，推广使用天然气燃料汽车。但是，私家车不在此方案内。因此，私家车擅自“油改气”，车辆年审将通不过。

对此，常州交巡警中队五中队队长许志钢介绍说，私家车“油改气”已经涉嫌改变车辆结构，一旦被查获会要求恢复原貌，并罚款500元。

从9月1日起，年审新政实施后，常州交巡警部门就已加大对非法改装车的整治频率和力度。目前，钟楼大队五中队正对龙江路沿线开展集中整治。

“油改气”前先算笔账

采访中，一些汽修厂的负责人也坦言，汽车“油改气”后，在上坡或加速时容易动力不足，因为原车的发动机是按照汽油标准制造的，换成天然气会对发动机的寿命有影响。“出租车进行改装是因为跑得多，天然气比汽油便宜，而且出租车一般五六年就会更换。想改装的私家车车主，最好先算笔账。”

从车险条款来讲，私家车“油改气”属于改装行为，改装后车辆的质量难以保证，风险也会增加。同时，由于没有针对“油改气”的险种，改装后的车辆如出现交通事故，能否获得理赔也是问题。至于保修方面，4S店的工作人员表示，进行“油改气”的私家车即使在保修期，公司也不再为车主提供发动机维修服务。

天气

天气渐冷，可适当进补

立冬节气刚过，就有一股冷空气到来，受此影响，前两天的气温一直处于低位，有点初冬的味道。

从天气形势看，本周常州天气较好，以多云天气为主，晾晒、洗车都比较适合。气温总体不高，最高温在15-19℃之间，最低温在10℃及以下，还是比较冷的，轻薄冬装可以拿出来御寒了。

天气渐寒，是进补的好时节。秋季进补适宜平和，冬季进补则适宜封藏。专家表示，冬季可食用暖性肉食，如狗肉、牛肉、羊肉等；蔬菜可吃些黄豆、胡萝卜；水果有橘子、柚子等。
张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴 9-18℃
明天 阴到多云 10-19℃
后天 多云到晴 8-16℃

速读

两万高职生找工作 不足三成达成意向

11月8日，江苏省2015届高职院校毕业生公益供需洽谈会（常州）在常州工程职业技术学院举行，600余家用人单位参加，提供岗位18000余个。当天，超过20000名应届、往届毕业生前来找工作，但只有近6000人在现场达成就业意向。

记者在现场发现，企业对毕业生的动手能力要求更为严格，不少毕业生在递送应聘材料时就直接进入第一轮“专业和实践面试环节”。一名负责招聘的人事经理坦言，他们希望招到更多具有实践经验的技能型人才。但与企业求贤若渴的热情相比，更多毕业生仍持观望态度。“先了解一下行情，后面肯定还会有很多机会。”学生小秦的心态很具有代表性，大多数学生都像她一样希望“再等等看”。

管丹 郑建崑 沈琳 陆文杰

常州有了微信联盟

常州微信联盟是由常州市互联网新闻中心发起，联合常州多家官方微信筹建的协作组织。目前，联盟已聚集“微常州、常州网、常州交警、常州车管所、常州移动”5大微信公众账号，粉丝有50多万人。“联盟”将会打造全面的公共服务平台，让用户通过微信即可进行公共服务的线上咨询、办理、查询、跟踪与提醒，比如查询车辆违章、给手机充话费，减少市民获取公共服务的成本，提升生活的便捷性。
葛小林

朱林镇成立 公共法律服务中心

11月6日，常州市首家镇级公共法律服务中心在金坛市朱林镇司法所挂牌成立。该公共法律服务中心由镇司法所的工作人员、律师、公证员、专兼职调解员等成员组成，将突出为弱势群体提供便捷高效的法律援助，具备窗口、调解、指导、协调等职能。该中心大厅设专人值班，接受群众监督，确保前来办理事项的群众足不出户，便可享受到优质、高效、贴心的法律服务。
朱珏燕 葛小林